

Maminka vypráví příběh Petříka, který si své místo na světě musel vybojovat

Když Petřík před sedmy lety přišel na svět, nečekali jsme, že to bude mít tak těžké. Máme s přítelem tři děti, přičemž Petřík je těžce postižený, jeho mladší sourozenci jsou zdraví. Petřík je zcela imobilní a odkázán na pomoc cizí osoby 24 hodin denně. Sám se nenají, nenapije, neotočí, neposadí a ani sám neudrží hlavičku. To je následek dětské mozkové obrny v dystonicko-dyskinetické formě (porucha hybnosti projevující se stahováním svalů, které způsobuje abnormální pohyby), Westova syndromu (forma epilepsie), těžké mentální retardace, postižení zraku, těžkých spasmů (křečí) a špatné imunity, subluxe kyčlí (částečné vykloubení), teď nás začátkem listopadu 2022 čeká operace obou nožiček - zkrácení vazů a stažení chodidel.

Petřík je takové naše velké miminko, které zatím umí otáčet hlavičkou. Nedokáže používat ruce, proto si nemůže sám hrát, musíme ho krmit, přebalovat, polohovat, podávat mu léky na epilepsii a především s ním pravidelně cvičit, aby se předcházelo navyšování spasticity (zvýšené svalové napětí) a vzniku bolestivých kontraktur (zkrácení svalů a šlach). I přes všechny své obtíže je, ale Petřík pozitivně naladěný kluk, který rozdává nakažlivé úsměvy a je pro každou legraci.

Od září nastoupil do první třídy a skloubit rehabilitace se školou. Není pro nás snadné sladit všechny tyto aktivity s péčí s dvěma mladšími sourozenci, chodem domácnosti a přítelovou prací. Proto si moc vážíme víkendů, kdy můžeme být všichni spolu a vyrazit někam na výlet.

Petřík je moc rád v přírodě teď máme vozíček kudu a ten bohužel do terénu v horách kde žijeme nevhodný. To však jeho speciální vozík moc nezvládá. Proto bychom uvítali možnost ho při takových příležitostech vozit ve sportovním vozíku jménem xROVER REHA, se kterým lze v pohodě svištět po polních i lesních cestách. Petřík se v něm může pohodlně usadit a užívat si drncání v terénu. Vozík je navíc velmi prostorný, takže by se v něm Petřík mohl v zimě zachumlat do kvalitního fusaku a mít své věčně zmrzlé nohy a ruce pěkně v teplíčku. xROVER REHA je také uzpůsoben k zapojení za kolo a ježdění ve sněhu, takže by nám otevřel nové možnosti trávení volného času.



Přestože máme dítě s hendikepem, neplánujeme sedět doma a utápět se v sebelítosti. Chceme žít aktivně a umožnit našim dětem objevovat svět, v čemž by nám byl vozík skvělým pomocníkem. Protože se ale jedná o pomůcku, kterou si musíme plně hradit sami, prosíme vás o pomoc. Předem děkujeme všem, kteří pomáhají.



